

**Protokół Nr LXI/14  
LXI Nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Sokółce  
w dniu 9 października 2014 r.**

Obrady rozpoczęto o godzinie 13.30, zakończono o godzinie 14:30  
Przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Robert Rybiński  
Protokołowała Joanna Korzeniewska – Obsługa Rady Miejskiej

**Obecni:**

- 1) Radni wg załączonej listy obecności str.....
- 2) Burmistrz Sokółki Stanisław Małachwiej, Zastępca Burmistrza Krzysztof Szczebiot, Zastępca Burmistrza Piotr Karol Bujwicki,
- 3) Skarbnik, Kierownicy Wydziałów Urzędu Miejskiego, Kierownicy jednostek organizacyjnych Gminy, przewodniczący rad osiedli, sołtysi oraz zaproszeni goście - wg załączonej listy obecności – str.....

Informację o terminie i miejscu sesji podano do wiadomości publicznej poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń oraz w Biuletynie Informacji Publicznej.

**Porządek obrad:**

1. Otwarcie sesji.
2. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Sokółka na rok 2014.
3. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Sokółka na lata 2014-2018.
4. Zamknięcie sesji.

**Ad. 1**

Przewodniczący otworzył obrady LXI sesji Rady Miejskiej w Sokółce stwierdzając, że podejmowane w dniu dzisiejszym uchwały będą prawomocne.

Przewodniczący Rady R.Rybiński odczytał wezwanie Wojewody Podlaskiego wzywające Radę Miejską w Sokółce do podjęcia uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Burmistrza Sokółki. Przewodniczący Rady w związku z nieobecnością Burmistrza zapytał Zastępców czy są oni kompetentni do wyrażenia zgody na wprowadzenie punktu w sprawie projektu uchwały stwierdzający wygaśnięcia mandatu Burmistrza Sokółki.

Z-ca Burmistrza K.Szczebiot wyjaśnił, że Zastępcy nie mają takich uprawnień.

Przewodniczący Rady R.Rybiński poinformował że w najbliższym czasie zostanie zwołana sesja.

**Ad.2**

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Sokółka na rok 2014 przedstawił Zastępca Burmistrza P.Bujwicki wraz z autopoprawkami.

Opinia Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego - opinia pozytywna w zał.str....

Radny S.Sawicki zgłosił wniosek o zdjęcie kwoty 50 tys. zł. z przyłączy energetycznych i przekazanie ich dla OSiRu na zakup nowego ciągnika.

Z-ca Burmistrza P.Bujwicki wyjaśnił, że na ostatniej sesji rady miejskiej przekazaliśmy pieniądze na wspólną inwestycje z powiatem. Uzgodniliśmy z Dyrektorem Pulem że przed tą inwestycją przeniesiemy 6 słupów, które przeszkadzają w tej inwestycji.

Radny P.Kułakowski powiedział, że ta sesja nie powinna być zwołana bo przenosząc pieniądze w budżecie umożliwiamy Burmistrzowi prowadzenie kampanii wyborczej za

pieniądze podatników. Przenosimy teraz 150 tys. zł. na bieżące utrzymanie dróg, nie zrobiliśmy chodników przez cały rok tam gdzie powinny być. Miało miejsce spotkanie w Boguszech i Pan Burmistrz zobowiązał się do wykonania nakładki w Buguszech, warunkiem poparcia w wyborach było zrobienie tej nakładki w tym roku. Jest to posługiwanie się pieniędzmi publicznymi w wyborach. Ja nie żałuję dla mieszkańców Bogusz nakładki. Ja jestem za tym żeby robić według kolejności.

Radny S.Sawicki przypomniał radnym że Burmistrz podpisał również porozumienie w sprawie Konopnickiej ulicy. Burmistrz z tego się nie wywiązał. A przed dzień wyborów robi się chodniki na Os.Zielonym.

Z-ca Burmistrza P.Bujwicki wyjaśnił, że dyskusja na temat ul. Targowej jest nie na miejscu bo pieniądze są już na koncie starostwa. Wracając do bieżącego utrzymania i zwiększenie 150 tys. zł. związane jest to z dużymi opadami, mieliśmy nieprzewidziane wydatki z konserwacja rowów. Nie byłem na żadnym spotkaniu w Boguszech. Oświadczył, że nie wie kto tam był i jakie składał obietnice. Jest wiele dróg i chodników które są pilne do realizacji i jeżeli nam się uda w tym roku to zrobić to super a jeżeli nie to mieszkańcom powiemy że niestety się nie uda. Stwierdzając że wszystko co robimy jest kampanią wyborczą to najlepiej przestać cokolwiek robić, robi ul. Nowa, Skłodowską, Matejki itd. bo wszystko będzie odczytane jako kiełbasa wyborcza. Co do szkoły w Starej Kamionce w przyszłym tygodniu się uprawomocnia zgłoszenie i ruszamy z pracami.

Radna E.Jakimik zgłosiła wniosek o zamknięcie dyskusji.

Radny J.Panasiuk zapytał o pieniądze z firmy La Farge.

Z-ca burmistrza P.Bujwicki mamy 50 tys. zł jako dotacja celowa na tą szkołę i 30 tys. zł. w budżecie.

Radna J.Wysocka zapytała o pieniądze na remont ul. Broniewskiego. Zapytała Pani Dyrektor OPS odnośnie zapotrzebowania środków po zakończeniu programu unijnego dzięki któremu jest zatrudnionych 3 pracowników.

Dyrektor OPS M.Półtorzycka wyjaśniła, że do 30 czerwca 2015 r. kończy się realizacja programu a co za tym idzie kończą się umowy podpisane z pracownikami. W projekcie budżetu wstawione są środki na wynagrodzenie 3 osób i dodatkowych 2 osób.

Radny W.Januszkiewicz zdziwił się opiekuńczością Burmistrza odnośnie wsi Bogusze. A jak Burmistrz się ustosunkował do opinii rady odnośnie przejęcia drogi powiatowej Igrzły-Zawistowszczyzna

Z-ca Burmistrza P.Bujwicki wyjaśnił, że jest to pytanie do Burmistrza.

Radny J.Panasiuk zapytał odnośnie zmiany godzin funkcjonowanie toalety w budynku dworca PKP.

Z-ca Burmistrza P.Bujwicki wyjaśnił, że to są godziny jakie funkcjonowały do tej pory ale myślę że w przyszłym roku będą środki na zwiększenie godzin funkcjonowania.

Radna J.Bieniusiewicz zapytała odnośnie przygotowanie terenu pod przeniesienia targowicy.

Z-ca Burmistrza P.Bujwicki wyjaśnił, że będzie nowy okres oprogramowania przewiduje takie inwestycje. Lokalizacja nie jest zła bo ludzie są przyzwyczajeni można je jedynie powiększyć o teren zielony. Mamy 3 miejsca w planie zagospodarowania o ewentualne przeniesienie.

Radny S.Sawicki odczytał fragment protokołu z RIO odnośnie środków z formy La Farge.

Z-ca Burmistrza K.Szczebiot wyjaśnił, że te środki są na depozycie.

Radna J.Wysocka zapytała odnośnie pieniędzy wpłacanych przez interenet za śmieci.

Radny P.Borowski dodał, że jest prowadzona kampania wyborcza i zgłosił wniosek o zamknięcie dyskusji.

Dyrektor OSiR M.Bielawski wyjaśnił, że ciągnik jest bardzo potrzebny.

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o zamknięcie dyskusji.

Radni 9 głosami "za" przy 7 "przeciw" i 2 "wstrzymujących się" zamknęli dyskusje.

Przewodniczący poddał pod głosowanie wnioszek radnego Sawickiego o zdjęcie 50 tys. zł. z przyłączy energetycznych i przeznaczenie ich na zakup nowego ciągniku dla OSiRu. Radni 6 głosami "za" przy 8 "przeciw" i 5 "wstrzymujących się" odrzucili wniosek.

Przewodniczący zaproponował przegłosowanie projektu uchwały i poprosił Wiceprzewodniczących o rozdanie kart do głosowania.

Radni 14 głosami "za" przy 1 "przeciw" i 4 "wstrzymującym się" powzięli  
**Uchwałę Nr LXI/449/14**  
w zał. str. ...

#### **Ad.3**

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Sokółka na lata 2014-2018.

Opinia Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego - opinia pozytywna w zał.str.....

Dyskusji nie było.

Przewodniczący zaproponował przegłosowanie projektu uchwały i poprosił Wiceprzewodniczących o rozdanie kart do głosowania.

Radni 17 głosami "za" przy 2 "wstrzymującym się" powzięli  
**Uchwałę Nr LXI/450/14**  
w zał. str. ...

#### **Ad.4**

Zamknięcie sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku, obrady Sesji w dniu dzisiejszym zostały zakończone.

Protokółowała  
Joanna Korzeniewska

Przewodniczył  
Robert Rybiński